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RUKOVĚŤ POŘARATELE A NÁJEMCE GALERIE V PŘÍZEMÍ BISKUPSKÉ REZIDENCE 

Předmět pronájmu 
Galerie v přízemí biskupské rezidence (dále jen GBR) je výstavním prostorem o výměře cca 160 m2, přilehlým 
sociálním zařízením (odděleným pro muže a ženy o výměře 7,02 m2), kuchyňkou a galerijním zázemím (sloužícím 
jako sklad exponátů a technického vybavení). Biskupství královéhradecké pronajímá galerii na základě smlouvy o 
nájmu. Nájemce pořádá výstavu na své riziko a své režii.  

 

Přístup do GBR 
V den, začátku platnosti nájemní smlouvy, obdrží nájemce GBR klíč, který odemyká hlavní vchod do BR, vchod do 
GBR, dveře z GBR na zahradu, vchod z GBR do sklepních prostor a technického zázemí galerie. Nájemce má 
neomezený přístup do GBR.  

 

Otevírací doba GBR pro veřejnost 
Standardní otevírací doba BGR může být každý pracovní den v rozmezí od 7.00 hodin do 17.00 hodin. Pokud chce 
nájemce zpřístupnit GBR mimo tuto domu, musí nejprve sjednat s vedoucím recepce BR přítomnost recepčního. 
V takovém případě musí nájemce uhradit recepčnímu 60,- Kč za hodinu výkonu služby.  

 

Galerijní vybavení 
(K dispozici zdarma každému nájemci GBR) 
Součástí vybavení GBR je závěsný galerijní systém pro výstavy obrazů, která je nainstalován na všech stěnách 
GBR. Tento umožňuje jednoduše instalovat (zavěšovat) vystavované předměty bez nutnosti zásahů do stěn 
(hřebíčky, hmoždinky apod.). V zázemí galerie je rovněž k dispozici dostatek různých galerijních podstavců a vitrín. 

 

Stav galerie při převzetí nájemcem 
Nájemce převezme GBR a přilehlé prostory uklizené s fungujícími spotřebiči. V den podpisu nájemní smlouvy 
nájemce složí proti příjmovému dokladu zálohu 5 000,- Kč, která je pronajimateli zárukou, že po skončení výstavy 
bude GBR a přilehlé prostoty předána zpět pronajimateli v uklizeném stavu. 

 

Zabezpečení exponátů 
Za bezpečí exponátu ručí vždy pořadatel výstavy, která je vždy uspořádána zcela v jeho režii. O úrovni pasivní i 
aktivní bezpečnosti je možné se informovat u správce biskupské rezidence. Případné pojištění exponátů si rovněž 
zajišťuje každý vystavovatel separátně. 

 

Výše nájmu a refundace energií 
Výše nájmu a položky za refundace energií bude sjednána při osobním jednání se správcem BR. Organizace 
zřizované biskupstvím nejsou vyjmuty z povinnosti platit nájemné. V mimořádných případech musí požádat 
písemně diecézního biskupa o jeho prominutí. 

 

Výběr vstupného 
Výstavy jsou pořádány vždy v režii pronajimatele, je proto na každém, aby si určil způsob výběru vstupného. 
V případě, že se pronajimatel rozhodne pro VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ, je na vstupních dveřích do GBR 
k dispozici dřevěná kasička s patřičným nápisem. V den podepsání nájemní smlouvy a předání klíčů, je nájemci 
předán také klíček od této kasičky. V případě, že nájemce stanoví pevné vstupné, musí zajistit prodej vstupenek ve 
vlastní režii. Je možnost, sjednat tuto službu s vedoucím recepce. Recepční v takovém případě vykonává tuto 
službu jako práci navíc, je proto dobré počítat pro jeho osobu s určitou odměnou. 



Propagace 

 Inzerce při Biskupství královéhradeckém 
Každému nájemci RBR jsou automaticky k dispozici dva reklamní „A“ stojany, které je možné umístit před 
vchod do BR a před BR směrem do Velkého náměstí. 

IKD (Informace královéhradecké diecéze), Velké náměstí 32, 500 03 Hradec Králové, tel.: 495 063 422, 
e mail: ikd@diecezehk.cz, vychází jednou měsíčně v nákladu 2600 kusů, uzávěrka je vždy v prvním týdnu 
předchozího měsíce; 

 Inzerce v rámci města Hradce Králové a okolí 
Týdeník magistrátu města „RADNICE“ – Vydává Magistrát města Hradec Králové spolu s vydavatelstvím 
Garamon s. r. o., tiskne Garamon s.r.o. Hradec Králové, distribuci zajišťuje Česká pošta, s. p.,  
kontakt: Ing. Marie Juppová, marie.juppova@mmhk.cz; 

Kulturní měsíčník města Hradce Králové „G“, uzávěrka je každý desátý den v měsíci; 
(Tuto inzerci vystavovatelům bezplatně zajistíme automaticky) 

Plakátovací plochy: Reklama a propagace RA s.r.o., Pospíšilova 373, 495511658, po-čt 09.00-17.00 
(pauza 12.30-14.00), pá 09.00-16.00 

Český rozhlas Hradec Králové, paní redaktorka PhDr. Eva Zálešáková, 495 011 369,  

 

 Pedagogická periodika: 

(V těchto periodicích doporučujeme zveřejňovat zejména výstavy, které probíhají v době konání školních 
výletů.) 

Učitelské noviny 
http://www.ucitelskenoviny.cz/ 
PhDr. Jiří Frey šéfredaktor tel./fax:224 932 222; frey@ucitelskenoviny.cz   

Učitelské listy 
http://www.ucitelske-listy.cz/    
Šéfredaktorka Jana Hrubá: jana.hruba@ucitelske-listy.cz, mobil 774 446 635  

Týdeník školství 
http://www.tydenik-skolstvi.cz/   
Šéfredaktorka: Mgr. Karla Tondlová  224 233 041 

Rodina a škola 
Barbara Čechová, tel. 283 028 401, e-mail: cechova@portal.cz   

 

Ostatní služby  
V průběhu výstavy a po jejím skončení nájemce zodpovídá za pořádek a úklid v GBR. Nájemce má možnost 
sjednat si úklid galerie na kontaktu: paní Ludmila Taterová mobil: 724252365. 
 
V případě pořádání vernisáže, může nájemce zajistit Catering u Restaurace v Novém Adalbertinu, Velké 
náměstí 32, Hradec Králové, provozní ředitel pan Pavel Novák, mobil: 737 748 021. Hudební doprovod může 
po domluvě zajistit pan regenschori katedrální scholy Mgr. Josef Zadina, mobil: 737 215 324. 

 

Poznámka 
Organizační odbor – odbor vnitřních služeb tedy není, pokud nebude stanoveno jinak, pořadatelem ani 
spolupořadatelem výstav. Předmětem činnosti Biskupství královéhradeckého není v galerijní činnosti, nevlastní 
k této činnosti žádné povolení ani certifikát. Povaha exponátů je před uzavřením nájemní smlouvy konzultována 
s Organizačním odborem – odborem vnitřních služeb, aby bylo zamezeno případnému veřejnému pohoršení. Na 
vernisáž je možné pozvat zástupce Biskupství královéhradeckého. 

 

Kontakt na vedoucího Organizačního odboru – odboru vnitřních služeb 
Vojtěch Mátl Biskupství královéhradecké, Organizační odbor – odbor vnitřních služeb, Velké náměstí 35, 500 03 
Hradec Králové, tel: 495 063 618, email: matl@diecezehk.cz. 
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